## UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 7,087,048 B2 APPLICATION NO.: 10/762034

: August 8, 2006

**DATED** INVENTOR(S) : Anette Israelsson et al.

> It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Title page 3, item 56 first column, in the Hellstrom entry, "1991.ur" should be -- 1991. --; second column, in the Perkash entry, "catheterisatin" should be

-- catheterisation --;

in the Vaidyanathian entry, "preforming" should be -- performing --.

Page 1 of 1

Column 1, line 7, "of," should be -- of copending, --

Column 10, line 31, "alter" should be -- after --.

Column 13, line 58, "chanter;" should be --chamber; --; line 62, "chanter;" should be -- chamber; --.

Column 14, line 65, after "for" should be inserted -- applying said predetermined condition comprises a tab at said --.

Column 16, line 12, "chanter." should be -- chamber. --.

Column 16, line 19, "chatter" should be -- chamber --.

Signed and Sealed this

Ninth Day of January, 2007

JON W. DUDAS Director of the United States Patent and Trademark Office